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CJD Homburg/Saar gGmbH

www.cjd-homburg.de

CJD Homburg/Saar gGmbH
Ausbildung   �    Bildung    �   Dienstleistung

Die CJD Homburg/Saar gemeinnützige GmbH ist ein christlich und sozial orientiertes

Unternehmen mit einem breit gefächerten Ausbildungs-, Bildungs- und Dienstleistungs-

angebot und bietet in seinen Teilbereichen folgende Leistungen und Angebote an:

Ausbildungen in anerkannten und besonders geregelten Berufen und Angebote in

Berufsvorbereitenden Bildungsmaßnahmen:

CJD Homburg/Saar gGmbH > Jugenddorf-Berufsbildungswerk

   Café-Restaurant als Ausbildungs- und Beschäftigungsstätte für Menschen

        mit Behinderungen:

   CJD Homburg/Saar gGmbH > Café Zauberlehrling

   "....nah und gut" (EDEKA)-Markt als Ausbildungsstätte:

   CJD Homburg/Saar gGmbH > CJD Ausbildungsmarkt

      Kultureller Gastronomiebetrieb und Ausbildungsstätte:

   CJD Homburg/Saar gGmbH > Stadtcafé

Angebote von SGB-Maßnahmen, Ganztagsschulbetreuung, Schulsozialarbeit und

weiteren Bildungsmaßnahmen:

CJD Homburg/Saar gGmbH > CJD Bildungszentrum

Verschiedenste  SGB-Maßnahmen, berufsvorbereitende und berufliche

Bildung und weitere beratende Leistungen:

CJD Homburg/Saar gGmbH > CJD Neunkirchen

Hauswirtschaftliche Dienstleistungen für private Haushalte:

CJD Homburg/Saar gGmbH > AhA-Agentur f. haushaltsnahe Arbeit

Learning Service Provider für onlinegestützte Lernsysteme

und IT-Dienstleistungsangebote:

CJD Homburg/Saar gGmbH > CJD e-Learning - Center Homburg

CJD Homburg/Saar gGmbH

Einöder Straße 80 � 66424 Homburg/Saar � fon  06841 691-0 � fax  06841 691203

cjd.homburg@cjd.de � www.cjd-homburg.de
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Chancen

geben

Wir brauchen
Ihre Hilfe...

...und haben sie in der Vergangenheit schon oft
und in vielfältiger Weise erhalten - dafür möchten
wir uns ganz herzlich bedanken!

Wir engagieren uns seit 1979 für die Ausbildung
und die nachhaltige Entwicklung von jungen
Menschen mit Behinderungen, fördern Jugendliche
entsprechend ihren Fähigkeiten und ermöglichen
durch gezielte Programme und Maßnahmen ein
besseres Leben für benachteiligte Menschen.

Alle Mitarbeiter arbeiten auf der Basis des christlichen
Menschenbildes und nach dem Leitsatz "Keiner darf
verloren gehen!". Sie ermöglichen damit den jungen
Menschen ihre Stärken zu entdecken, Potentiale zu
entwickeln und für sich selbst Lebensperspektiven
zu schaffen.

Wir bitten Sie nicht nur um Geld und Zeit - wir
möchten Sie von der Wichtigkeit unserer Aufgabe
und der Richtigkeit Ihrer Spende überzeugen.

Besuchen Sie uns und lassen Sie sich ausführlich
über unsere Arbeit informieren. Und erst dann, wenn
wir Ihr vollstes Vertrauen haben - spenden Sie uns!

Es gibt viele Möglichkeiten uns zu unterstützen; wir
möchten Ihnen einige Beispiele zeigen, denn so...

...werden Sie zum
Chancengeber!

Das CJD bietet jährlich 150.000 jungen und

erwachsenen Menschen Orientierung und

Zukunftschancen. Sie werden von 8.000

Mitarbeitenden an über 150 Standorten

gefördert, begleitet und ausgebildet.

Grundlage ist das christliche Menschenbild

mit der Vision �Keiner darf verloren gehen!".



Sozialmarketing

Einmalige Spende
Unterstützen Sie unsere Arbeit mit einer
einmaligen Sach- oder Geldspende - das ist Hilfe,
die ankommt!

Geburtstags- oder Jubiläumsspende
Bitten Sie bei einem fröhlichen Anlass Ihre Gäste
um eine Spende für eines unserer aktuellen
Projekte.

Kondolenzspende
Um einem liebgewonnenen Menschen die letzte Ehre
zu erweisen und als Ausdruck der Anteilnahme,
können Sie um eine Kondolenzspende für uns
bitten.

Testamentsspende
Ihr letzter Wille wird vielen benachteiligten und
behinderten jungen Menschen zu Gute kommen
und die Erinnerung an Ihre Person aufrecht
erhalten.

Zeitspende
Schenken sie uns etwas sehr wertvolles: Ihre Zeit!
Im Rahmen einer ehrenamtlichen Tätigkeit helfen
Sie uns ganz individuell, unmittelbar und direkt.

Auf einen Blick

� Spendenakquise für aktuelle Projekte im Jugenddorf-
Berufsbildungswerk, der CJD Fahrschule und den
vom CJD Bildungszentrum betreuten Freiwilligen 
Ganztagsschulen im ganzen Saarland

� Zielgenaue und transparente Verwendung von
Spendengeldern

� Projektbezogene Bedarfsermittlung für Spenden
� Professionelles Abrechnungsmanagement

� Koordination von Wirtschaftskooperationen

� Unterstützung bei Spendenprojekten zu Gunsten 
der CJD Homburg/Saar gGmbH

� Beratung bei der Gründung einer eigenen
(unselbständigen) CJD-Stiftung

� Spenden sind steuerlich absetzbar
� Ab 50 Euro wird eine Spendenbescheinigung

ausgestellt
� Sie erhalten ein persönliches Dankschreiben

� Mitglied im Deutschen Spendenrat e.V.

� Ansprechpartnerin:
Tanja Meiser � Sozialmarketing
Einöder Straße 80 � 66424 Homburg/Saar
fon 06841 | 691201 � fax 06841 | 691203
tanja.meiser@cjd.de

� Spendenkonto:
Bank1Saar eG
BLZ 591 900 00
Konto 5 343 003

Aktuelle Spendenprojekte, Best-Practice-Beispiele

und viele weitere Informationen:

www.cjd-homburg.de Sozialmarketing

Chancen geben!
Engagieren Sie sich. Ganz konkret. Sie als Chancengeber!

Geschenkspende
Zeigen Sie Ihr Engagement als Firma und
schenken Sie eine Spende an Stelle von
Kundenpräsenten - eine Idee (nicht nur)
für Weihnachten!

Benefizveranstaltung
Lassen Sie Ihre Veranstaltung zu einem
besonderen Ereignis "mit Mehrwert" werden
und sammeln Sie Spenden für unsere Projekte!

Eigene Stiftung
Gründen Sie Ihre eigene Stiftung innerhalb
der "CJD Kinder- und Jugendstiftung" - wir
übernehmen für Sie die komplette Verwaltung!
Sie geben der (unselbständigen) Stiftung Ihren
Namen, bestimmen deren Stiftungszweck und
erhalten von uns einen jährlichen Rechen-
schaftsbericht über die Verwendung der Mittel.
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Es gibt vielfältige Möglichkeiten zum Chancengeber zu werden.
Wir beraten Sie gerne und helfen mit, Ihre Ideen in die Tat umzusetzen.


